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Školské knižnice

nákup knižničného fondu
mzdové náklady

15 677 708
5 845 965z toho
23 256 768Finančné náklady na činnosť školských knižníc v Sk

2 552Počet zamestnancov v školských knižniciach (fyzické
osoby)

676z toho s pripojením na internet
881Počet počítačových staníc v školských knižniciach

12 192Počet vzdelávacích a kultúrno-spoločenských podujatí
pre používateľov

1 493 226Počet výpožičiek
416 144Počet registrovaných používateľov
9 313 216Počet knižničných jednotiek
5 273Počet školských knižníc
3 039Počet škôl
2006Ukazovateľ



Legislatíva platná pre sieť
školských knižníc

Smernica MŠ SSR o školských knižniciach a Metodické pokyny 
MŠ SSR o práci školských knižníc a informatickej výchove 
žiakov a učiteľov (účinnosť dokumentov do roku 2006) 
Zákon č. 183/2000 Z. z. o knižniciach, o doplnení zákona 
Slovenskej národnej rady č. 27/1987 Zb. o štátnej pamiatkovej 
starostlivosti a o zmene a doplnení zákona č. 68/1997 Z. z. o 
Matici slovenskej (§ 10 Školské knižnice)
Smernica č. 8/2006-R z 20. apríla 2006 o činnosti školských 
knižníc (upravuje podrobnosti o zriaďovaní, zlučovaní, činnosti a 
prevádzke školských knižníc, upravuje povinnosti zriaďovateľov 
školských knižníc, riaditeľov škôl a školských knihovníkov)
Usmernenie k zlučovaniu školských a obecných knižníc
Model školskej knižnice (metodický materiál) 



Činnosť Slovenskej pedagogickej knižnice ako 
metodického centra školských knižníc

tvorba metodických materiálov a poskytovanie odborného poradenstva,
sprístupňovanie aktuálnych informácií v rámci samostatnej linky pre školské knižnice na webovej stránke 
Slovenskej pedagogickej knižnice - www.spgk.sk/kniznice.html,
spolupráca s Ministerstvom školstva SR pri tvorbe koncepčných materiálov,
spolupráca s Ministerstvom školstva SR pri príprave, administrácií a hodnotení programu na financovanie 
rozvojových projektov školských knižníc („Elektronizácia a revitalizácia školských knižníc 2006“, „Elektronizácia a 
revitalizácia školských knižníc 2007“),
spolupráca s Ministerstvo kultúry SR a Slovenskou národnou knižnicou pri príprave koncepčných materiálov pre 
školské knižnice, 
spolupráca s verejnými knižnicami v oblasti poskytovania poradenských služieb s výkonom knižničnej činnosti v 
školských knižniciach, 
spolupráca s metodicko-pedagogickými centrami a krajskými školskými úradmi pri propagácii grantových 
programov, súťaží a podujatí pre školské knižnice,
každoročnou prípravou, realizáciou a vyhodnotením „Súťaže o najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“ k 
Medzinárodnému dňu školských knižníc, ktorá sa vždy koná pod záštitou ministra školstva SR,
prípravou a realizáciou odborných seminárov (prezentácií vhodných knižničných seminárov pre školské knižnice),
prípravou odborného kurzu „Vzdelávanie školských knihovníkov“ vo forme elektronického vzdelávania,
podporou portálov Otvorená škola (pilier Školské knižnice) a Moderná škola,
publikačnou činnosťou o činnosti školských knižníc v odborných knihovníckych periodikách.
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